

tisoče nevarnosti. Ali torej vidiš, koliko nemogočih stvari se pokaže, če te zadeve presojava zgolj pod človeškim vidikom in na običajen način? (Tu mora biti nekaj nadnaravnega, nekaj Božjega.)

Pojdimo torej tudi mi za Modrimi in se obrnimo, kolikor je le mogoče, stran od pogsanskega življenja, da bi lahko gledali Kristusa. [...] Pustimo posvetne skrbi. Dokler so bili Modri še v Perziji, so videli zvezdo; ko pa so zapustili Perzijo, so zagledali "Sonce pravičnosti"; seveda, ne bi jim bilo dano videti zvezde, če se ne bi pogumno odpravili od tam. Zato se hočemo tudi mi dvigniti; in čeprav bi se vsi bali, pa vsaj mi pohitimmo k hiši z Detetom! Čeprav bi nas na tej poti hoteli ovirati kralji, ljudstva in tirani, se zaradi tega ne odpovejmo cilju našega hrepenenja. Tako borno premagali vse ovire, ki nam stojijo napoti. [...] Spustimo vse iz rok, ko se pripravimo k molitvi. Če imamo zlato, ga prinesimo v dar in ga ne zakopljimo. Če so že ti tujci prinesli darove, zgolj zato, da bi izkazali svoje spoštovanje, kako boš ti obstal, če niti enkrat ne boš česa dal ubogim? Če so oni prišli po tako dolgi poti, da bi videli novorojeno Dete, kaj lahko porečeš k svojim izgovorom, ko nočeš iti niti eno samo kratko ulico daleč, da bi obiskal bolnega ali jetnika? [...] Kdo izmed vas, ki ste od Kristusa prejeli na tisoče in tisoče dobrot, je že kdaj zaradi njega prehodil tako pot kakor ti tujci ali bolje: kakor oni najmodrejši vseh modrih?

sv. Janez Zlatousti, škof

PASTORALNA STATISTIKA

V letu 2021 je zakrament svetega krsta prejelo 28 otrok (13 dečkov, 15 deklic), sveti zakon je sklenilo 11 parov, v večnost pa je odšlo 11 naših bratov in sester (5 moških, 6 žensk). Veroučno šolo v pastoralnem letu 2021/22 obiskuje 131 veroučencev.

DAROVI OB SMRTI IN POGREBU POKOJNIH

+ **Ana Melkič** - za **maše**: Tone in Mira Turk, Tina in Tanja z družinama, Jančevi, Ivan Srša.

+ **Jurij Lužar** - za **maše**: Tina Možina, Janez Mikelj, Popelarjevi; za **cerkev**: Marinka Lužar.



ŽUPNIJSKI LIST

JANUAR, 2022

ŽUPNIJA HOMEČ

ZVEZDA MODRIH

Zakaj so (trije modri) sploh prišli? Kaj jih je vendar nagnilo k temu, le kaj so si od tega obetali dobrega, če se poklonijo kralju, ki je bil tako zelo daleč? Ko bi bil to vsaj njihov lastni bodoči kralj. [...] V tem primeru pa seveda niso mogli pričakovati, da bi novorojeno Dete lahko postalo njihov kralj, ampak kvečjemu kralj povsem tujega ljudstva, ki je živelo daleč proč od njihove dežele. Morali so pač sprevideti, da še ni dorasel do moža. Čemu so se torej podali na tako dolgo pot, ponesli darove in se pri vsem te še izpostavili nevarnostim? Ko jih je namreč Herod slišal, se je prestrašil; in tudi vse ljudstvo se je ob tej novici vznemirilo. No, tega pa res niso predvidevali, meniš. Pa saj to bi bila neumnost! Pa če bi bili namreč še tako naivni, bi toliko le morali vedeti, da so vstopili v mesto, ki že ima kralja. Če so torej v takšnih okoliščinah prišli s takšno novico in sporočili, da je še neki drug kralj poleg tistega, ki tam vlada, mar si niso morali s tem proti sebi nakopati tisočkrat smrtno nevarnost? In kako so sploh prišli do tega, da so pokleknili pred nekim otrokom, ki je še v pleninah? Ko bi bil vsaj mož, potem bi se lahko reklo, da so se v očitno nevarnost podali zato, ker so od njega pričakovali pomoč. Pa tudi to bi bilo skrajno neumno, da bi moral Perzijec, barbar, tujec, ki ni imel nič z judovskim ljudstvom, zapustiti svojo hišo, svojo domovino, se posloviti od svojih sorodnikov in znancev ter se ukloniti oblasti tujega kralja.

Če bi že to bilo nepojmljivo, bi bilo pa še toliko bolj neumno tole: da so se po tako dolgem potovanju takoj spet odpravili na pot, ko so komaj počastili Dete in ves svet vrgli iz tira. In kakšna kraljevska znamenja so prepoznali? Neko borno bajto, jasli, otroka, povitega v plenice, in njegovo ubogo mater. Komu so prinesli svoje darove in čemu? Je bilo morda kakšno pravilo ali navada, da se tako počasti vse kraljeve otroke, ki so kjerkoli prišli na svet? Ali pa niso imeli početi kaj drugega, kakor stalno potovati naokoli po svetu, da počastijo tiste, pa naj bodo še tako nizkega stanu in revni, za katere so vedeli, da bodo nekoč postali kralji? [...] In: kdor ti gre človeka, ki od otroštva živi revno in preprosto, vsepovsod razglašat za bodočega kralja, ta ga pač s tem le izroča smrti in mu nakopava

Gašper Mauko, župnik
 Gostičeva 2, 1235 Radomlje
 01/722 73 96 ☎ 041 618 496
 homec.verouk@gmail.com
 www.zupnija-homec.rkc.si

Uradne ure: po delavniški sveti maši ali po dogovoru. V primeru odsotnosti se obrnite na sosednjega župnika.

